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Rødovre almennyttige Boligselskab
Afdelingsbestyrelsen

[bookmark: _GoBack]Referat fra Afdelingsbestyrelsesmøde nr. 9 i 2018 – 2019
Onsdag den 3. april 2019 kl. 17.30
Åben del
Til stede: Karsten Ellekær (KE), Edith Kristensen (EK), Jan Tipsmark (JT), Daniel Frølich (DF) og Birgit Gotfredsen (BG referent).
Afbud fra: Johnny R. Pedersen (JP)
Pkt. 1	Referat nr. 8 blev godkendt uden bemærkninger.
Pkt. 2	Formanden orienterer, herunder eventuelle beboersager:
1. Genhusning uændret. Vi har stadig 7 lejemål der benyttes til dette.
2. Havesager overgået til Beboerklagenævnet. Vi har stadig 2 lejemål, der ikke har efterkommet henstillingerne.
3. Vi aftalte de nærmere foranstaltninger i forbindelse med Selskabets reception for Kevin der er udlært.
4. Referat fra Selskabsbestyrelsesmødet valgte vi at udsætte til næste Afdelingsbestyrelsesmøde.
5. 4-årige driftsmål for Sibeliusparken. Vi har modtaget forslag fra DAB, forslagene er de samme som vi selv har besluttet at have, dog mener vi ikke at taget på ejendomskontoret skiftes alene for at mindske energiforbruget men ligeså meget p.g.a. tagets tilstand.
6. Initiativet plant et træ i alle boligafdelinger som vi har modtaget via DAB deltager vi selvfølgelig også i, vi har valgt et japansk kirsebærtræ. DF kontakter DAB og aftaler det videre fornødne.
7. Kort orientering fra Borgermødet 1.4. der omhandlede Karrèbyen og området omkring hjørnet af Næsbyvej og Egegårdsvej.  
Pkt. 3	Orientering fra ejendomsmesteren:
1. Økonomien er stadig god, vi overholder budgettet.
2. Vi har modtaget 65 ansøgninger på ejendomsassistent jobbet, samtalerne starter på mandag.
3. De første badeværelser er færdige, og køkkenerne er påbegyndt. Der er 2 køkkener der skal rykkes for hos lejer, da tilbuddet ellers går videre til næste på ventelisten. Ventelisten er på 6 lejemål.
4. Vi er rimelig med på de grønne områder, der udskiftes sand i sandkasserne, der udskiftes kantafgrænsning på lille legeplads i Bystrædet, faldunderlag ved redegyngen i Egegårdsstien ændres til faldgrus.
5. Renovering af Ejendomskontoret starter i uge 16 og forventes afsluttet i uge 24. Hotelværelset er lukket imens renoveringen står på.
6. Indretningen i mandskabsrummet er ændret lidt så der er plads til alle.
7. Energiforbruget i fælleslokalerne blev gennemgået, der kigges på lokaler med store udsving.
8. Der er p.t. 30 uafhentede nøgler på Ejendomskontoret. Vi opfordrer lejerne til at hente deres nøgler.
Pkt. 4	Orientering fra Aktivitetsudvalget:
Der er blevet isoleret i skuret og sat ny dør i for at nedbringe kulden i køkkenet og dermed varmeforbruget. Der er omdelt folder med aktiviteter det første halvår. Omsætningen er øget og det er glædeligt at der er begyndt at komme flere nye gæster på Cafè Krogen. Der er bestilt 18 nye udendørs stole og 18 hynder til Cafè Krogen.
Pkt. 5	Diverse drøftelser:
1. Vi gennemgik budgetforslaget for 2019-2020, så vi er parate til budgetseminaret den 10.4. 
2. Vi drøftede 1. udkast til bestyrelsesberetningen til Beboermødet 8.5.
3. Vi har allerede modtaget et forslag til Beboermødet som vi gennemgik.
4. Vi modtog kun 7 ønsker om nyt køkken/bad på den omdelte skrivelse omkring dette, så vi drøftede mulighederne.
5. Vi har fået næste ombæring af borde/bænkesæt som sættes op i Bystrædet.
Pkt. 6	Andre møder:
1. EK orienterede fra mødet på Christianborg.
2. Budgetseminar i Carlsro 10.4. kl. 16
3. Der er besigtigelsestur med 2 direktører fra DAB 3.5.
4. Beboermøde 8.5.
5. DAB repræsentantskabsmøde 25.5.
Pkt. 7	Eventuelt og næste møde:
1. Selskabet drøfter på kommende møde, om der skal tilbydes undervisning  i alle afdelinger om brugen af hjertestartere.
2. Næste Afdelingsbestyrelsesmøde 1. maj 2019 er kl. 14 og bliver et møde alene med at pakke og fordele materiale til beboerne omkring Beboermødet 8.5. Kontortid 17 til 17.30 vil stadig finde sted og KE og EK tager sig af dette.
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